



Program
Rozwoju
Obszarów
Wiejskich
na lata 2014-2020

ZP. 271.1.8.2.2017

Kłoczew, 29 listopada 2017 r.

**WYKONAWCY ZAINTERESOWANI
UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Nazwa zadania: Budowa sieci kanalizacji sanitarnej z przepompowniami i zasilaniem elektrycznym oraz przyłączami w miejscowości Czernic, Kawęczyn i Kłoczew” – etap I i etap II

W związku ze złożonym wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z póź. zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie: 1. Zgodnie z dokumentacją projektową : W momencie podłączania do kanalizacji sanitarnej domów, należy bezwzględnie wykonać odpowietrzenie wewnętrznej instalacji kanalizacyjnej zgodnie z normą, wyprowadzając ostatni pion kanalizacyjny ponad połac dachu domu, kończąc go wywiewką kanalizacyjną. Prosimy o informację jakiego typu ma być wywiewka, z jakiego materiału wykonane są istniejące dachy, w ilu domach należy wykonać odpowietrzenie wewnętrznej instalacji.

Prosimy o załączenie dokumentacji projektowej zawierającej rozwiązania schematyczne wykonania wywiewek.

Odpowiedź: Zakres odpowietrzenia pionów kanalizacyjnych nie jest objęte niniejszym postępowaniem.

Pytanie nr 2: Prosimy o podanie zakresu prac do wykonania w drodze powiatowej i w drogach gminnych.

Odpowiedź: Zakres robót do wykonania w drodze powiatowej i w drogach gminnych został określony w dokumentacji projektowej.


Zenon Stefanowski